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Introducere 

Prezenta Notificare globală privind confidențialitatea pentru solicitanții de locuri de muncă 
(„Notificare privind confidențialitatea”) descrie gestionarea informațiilor cu caracter personal obținute 
de la solicitanți sau potențiali solicitanți de locuri de muncă. Prezenta Notificare privind 
confidențialitatea se aplică informațiilor cu caracter personal transmise direct de dvs. („dvs.” sau „ale 
dvs. ”), precum și de agențiile și recrutorii terți în numele dvs. Informațiile cu caracter personal sunt 
informații sau o combinație de elemente de informații care ar putea în mod rezonabil să ne permită 
să fiți identificabil sau identificat. 
 

Prezenta Notificare privind confidențialitatea descrie practicile Gallagher, compania la care candidați 
pentru un loc de muncă (astfel cum se precizează în anunțul aplicabil) și orice filiale, societăți afiliate 
și companii conexe (care sunt denumite simplu „Gallagher”, „noi”, „ne” sau „noastre” în prezenta 
Notificare privind confidențialitatea). 
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Principii 

I. Principiul limitării colectării datelor 

Operatorii de date stabilesc limite pentru colectarea de informații cu caracter personal și respectă 
mijloacele legale și echitabile de colectare a acestora, ori de câte ori este cazul, cu știrea sau 
consimțământul persoanei vizate în cauză. 

II. Principiul privind calitatea datelor 

Informațiile cu caracter personal trebuie să fie relevante pentru scopul utilizării lor și, în măsura în 
care este necesar în acest scop, exacte, complete și actuale. 

III. Principiul specificării scopului 

Scopul colectării datelor este specificat cel mai târziu în momentul colectării, iar utilizarea acestora 
este limitată la îndeplinirea scopurilor sau la alte scopuri care nu sunt incompatibile cu scopul inițial, 
specificând schimbarea scopului din când în când. 

IV. Principiul de limitare a utilizării 

Informațiile cu caracter personal nu vor fi divulgate, puse la dispoziție sau utilizate în scopuri care 
nu sunt menționate în prezenta Notificare privind confidențialitatea, cu excepția cazului în care sunt 
îndeplinite următoarele cerințe:  

• cu consimțământul persoanei vizate; sau 

• în cazul în care acest lucru este impus de lege sau de autorități. 

V. Principiul de protejare a securității 

Vor fi utilizate măsuri de securitate rezonabile pentru a proteja informațiile cu caracter personal 
împotriva riscurilor, cum ar fi pierderea, accesul neautorizat, distrugerea, utilizarea, modificarea sau 
divulgarea. 

Principiile de mai sus vor ghida colectarea, prelucrarea și autorizarea prelucrării informațiilor cu 
caracter personal.  
 

Colectarea informațiilor dvs. 
 

Informații pe care le colectăm direct de la dvs. 

Pe parcursul depunerii candidaturii dvs., compania Gallagher va primi și va păstra informațiile dvs. 
cu caracter personal, care pot include informații personale „sensibile” în funcție de natura 
candidaturii dvs., cum ar fi: 
 
I. Date cu caracter personal [de exemplu, nume, titulară, stare civilă, sex, data și locul nașterii, 
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vârsta, limba (limbile) vorbită (vorbite) și naționalitatea]. 
 

II. Informații de contact, cum ar fi adresa poștală, adresa de e-mail sau numărul de telefon/mobil. 
 

III. Informațiile conținute în CV, profilul LinkedIn, profilul de angajare online și alte documente legate 
de procesul de aplicare pentru un loc de muncă sau de angajare, cum ar fi o scrisoare de intenție, 
referințe, informații privind licențele, certificări și elemente similare. 
 

IV. Informații privind autorizația dvs. de a lucra în jurisdicția relevantă, precum pașapoarte, 
documente legate de viză, detalii privind reședința și documente naționale de identificare. 
 

V. Informații demografice, inclusiv vârsta și sexul dvs. și, dacă este cazul și în conformitate cu legea, 
rasa, etnia, convingerile religioase sau filozofice, opiniile politice, apartenența la asociații 
profesionale sau comerciale, identitatea de gen sau orientarea sexuală dezvăluită și statutul de 
dizabilitate. 
 

VI. Detalii privind orice antecedente penale, în conformitate cu legislația aplicabilă în vigoare în 
jurisdicția relevantă. 
 

VII. Informații necesare pentru sau obținute în urma unor evaluări specifice ale aptitudinilor, 
personalității sau competențelor. 
 

VIII. Orice alte informații pe care alegeți să le prezentați companiei Gallagher în legătură cu cererea 
dvs. 

 
Informații pe care le putem colecta din alte surse 

I. Informații privind verificarea antecedentelor de la agențiile de screening disponibile, agențiile de 
recrutare sau înregistrările publice permise de legislația locală, de exemplu, istoricul adresei, 
experiența profesională sau istoricul angajării, numărul național de identificare, numărul cărții de 
identitate sau alt identificator național, data nașterii și sexul.  

 
II. Antecedente penale și istoria creditară, educație, verificarea locurilor de muncă, referințe, căutări 

de adrese, verificarea siguranței publice și certificări profesionale.  
 
III. Profiluri profesionale accesibile publicului, rezervate membrilor, disponibile pe site-uri web sau 

site-uri de rețele de socializare (de exemplu, LinkedIn). 
 
IV. Înregistrări privind educația, licențele și formarea profesională. 
 
În anumite ocazii, Gallagher poate fi obligat prin lege să colecteze anumite informații cu caracter 
personal despre dvs. ca urmare a (sau pentru a intra în) orice relație contractuală pe care Gallagher 
o are cu dvs. Neprezentarea acestor informații poate împiedica sau întârzia îndeplinirea acestor 
obligații. Gallagher vă va informa în momentul colectării informațiilor dvs. dacă anumite informații 
sunt obligatorii și despre consecințele refuzului de a furniza aceste informații. 
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Utilizarea informațiilor dvs. 

Gallagher va utiliza informațiile pe care le-ați furnizat în următoarele scopuri: 

• Verificarea corespunderii dvs. generală și specifică pentru unul sau mai multe posturi vacante 
în cadrul Gallagher, inclusiv evaluarea aptitudinilor și a setului de competențe. 

• Verificarea informațiilor pe care le-ați furnizat, inclusiv efectuarea screening-ului. 

• Organizarea de interviuri sau testare a aptitudinilor. 

• Prezentarea unei oferte de angajare. 

• Luarea legăturii cu dvs. pentru a obține informații detaliate despre viitoarele roluri și posturi care 
v-ar putea interesa.  

• Respectarea obligațiilor impuse de legi și reglementări pentru care compania Gallagher este 
responsabilă.  

• Efectuarea de analize și rapoarte statistice generale, inclusiv activitatea solicitanților, raportarea 
demografică și anonimizarea sau agregarea în vederea prelucrării ulterioare. 

• În scopuri interne, pentru îmbunătățirea și dezvoltarea proceselor și sistemelor noastre, inclusiv 
dezvoltarea de sisteme și algoritmi care implică învățarea automată și inteligența artificială. 

• Orice alte cerințe care decurg din potențiala relație de angajare, de afaceri sau socială dintre 
dvs. și Gallagher. 

 
Dacă deveniți angajat(ă) al Gallagher, orice informații cu caracter personale pe care le trimiteți prin 

intermediul procesului de aplicare vor fi utilizate în legătură cu angajarea dvs., așa cum este prevăzut 

în contractul dvs. de muncă, în politicile și procedurile interne și așa cum este permis de legile 

aplicabile. 

În majoritatea cazurilor, obiectivul nostru cu privire la prelucrarea informațiilor dvs. cu caracter 
personal va fi:  

• Pentru respectarea obligațiilor noastre legale, de exemplu, obținerea dovezii cu privire la 
identitatea dvs. care ne permite să ne îndeplinim obligațiile noastre în materie de combatere a 
spălării de bani sau obținerea dovezii cu privire la statutul de angajare al dvs. care ne permite 
să ne îndeplinim obligațiile relevante. 

• Pentru respectarea obligațiilor legale ale Gallagher față de dvs. (inclusiv, de exemplu, obligațiile 
în materie de sănătate și siguranță sau anti-discriminare pe care Gallagher trebuie să le 
respecte) sau față de o terță parte (inclusiv autorități fiscale, furnizori de asigurări de sănătate, 
agenții de securitate socială sau alte autorități guvernamentale). 
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• Pentru satisfacerea nevoilor și intereselor operaționale legitime ale Gallagher, de exemplu, 
pentru gestionarea eficientă a angajații potențiali și pentru protejarea companiei împotriva 
furtului sau a altor infracțiuni. Ori de câte ori Gallagher prelucrează informații cu caracter 
personal, Gallagher implementează măsuri de securitate rezonabile pentru a se asigura că sunt 
protejate confidențialitatea dvs. și interesele operaționale legitime. 

• Gallagher poate obține consimțământul dvs. pentru a colecta și utiliza anumite tipuri de informații 
cu caracter personal, acolo unde este permis de lege în fiecare jurisdicție, pentru a derula 
activități de marketing direct, module cookie și tehnologii de urmărire și pentru a prelucra 
informații cu caracter personal sensibile.  

• În cazul în care Gallagher vă solicită consimțământul pentru prelucrarea informațiilor dvs. cu 
caracter personal, vă puteți retrage consimțământul în orice moment după ce l-ați dat, 
contactându-ne folosind detaliile de la sfârșitul acestei Notificări privind confidențialitatea. 

 

Decizii automatizate, învățare automată și inteligență artificială 

La Gallagher suntem dedicați să oferim o experiență de recrutare eficientă. Ca parte a 
angajamentului nostru de a adopta tehnologii inovatoare, unele entități Gallagher pot utiliza aplicații 
automate, inclusiv învățarea automată și inteligența artificială (IA), pentru a ajuta în procesul de 
recrutare. Considerăm că aplicațiile automatizate și inteligența artificială ne pot ajuta să oferim o 
experiență mai personalizată și mai eficientă candidaților noștri, inclusiv să creăm profilul candidaților 
și să îi punem în corespondență cu posturile vacante, să îi ghidăm în completarea formularelor de 
aplicare pentru un post vacant, să răspundem la întrebările frecvente, să preselecționăm 
candidaturile, să programăm interviurile și să menținem candidații informați și implicați pe parcursul 
procesului de intervievare. 

 
În cazul în care legislația locală impune acest lucru, vom efectua un audit al prejudecăților pentru a 
ne asigura că nu există prejudecăți în cadrul unei aplicații de IA. După efectuarea acestui audit, vom 
face publice rezultatele acestuia. 
 
Aceste aplicații pot prelucra și evalua informațiile dvs. cu caracter personal pentru a lua decizii și a 
crea profiluri despre dvs. pentru a vă determina adecvarea și eligibilitatea pentru angajarea generală 
sau specifică la Gallagher.  
 
Gallagher va utiliza aceste aplicații automate pentru a lua decizii cu privire la dvs. numai în cazurile 
în care: 

• Descrierea anumitor competențe ale candidatului este necesară pentru încheierea unui contract 
(de exemplu, Gallagher poate decide să nu dea curs cererii dvs. sau să vă ofere un loc de 
muncă pe baza unor informații care demonstrează neeligibilitatea pentru angajare);  

• Astfel de decizii sunt cerute sau autorizate prin lege (de exemplu, în scopul prevenirii fraudei); 
sau  

• Dumneavoastră vă oferiți consimțământul ca Gallagher să utilizeze aplicații automate pentru a 
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lua decizii cu privire la dvs. 
 
Sub rezerva cerințelor și limitărilor legale locale, puteți contacta Gallagher pentru a solicita mai multe 
informații despre utilizarea de către noi a aplicațiilor automate pentru a lua decizii, pentru a vă opune 
utilizării unor astfel de aplicații automate sau pentru a solicita ca o decizie care rezultă dintr-o 
aplicație automată să fie revizuită de către o persoană. 
 

Partajarea informațiilor dvs. 

Compania Gallagher la care candidați pentru o oportunitate de angajare, astfel cum este identificată 
în anunțul relevant, și Arthur J. Gallagher & Co. sunt „controlorii” responsabili pentru informațiile cu 
caracter personal colectate și prelucrate despre dvs.  
 
Gallagher poate partaja informațiile dvs. cu caracter personal cu terți atent selecționați care 
furnizează diverse servicii pentru Gallagher și care au încheiat acorduri cu Gallagher pentru protecția 
și nedivulgarea informațiilor și datelor cu caracter personal pe care le primesc de la noi, printre care: 

• Furnizarea de controale de fond, inclusiv servicii de verificare a creditelor sau a antecedentelor 
penale și examinări medicale (în măsura în care astfel de verificări sunt permise de legislația 
aplicabilă). 

• Recrutare și selecție. 

• Formare profesională, opțională și obligatorie. 

• Servicii IT, cum ar fi gestionarea site-ului web, analiza datelor și backup-ul datelor.  

• Securitate și stocare a informațiilor. 

 
Atunci când acest lucru se întâmplă, Gallagher ia măsuri tehnice, administrative și fizice rezonabile 
și adecvate pentru a vă păstra informațiile cu caracter personal în siguranță. Dacă este necesar, 
informațiile dvs. cu caracter personal pot fi, de asemenea, dezvăluite agențiilor de aplicare a legii, 
agențiilor de reglementare sau altor agenții guvernamentale, sau terților pentru a respecta obligațiile 
sau cererile legale sau de reglementare. În limita maximă permisă de lege, Gallagher declină orice 
responsabilitate care rezultă din utilizarea informațiilor dvs. cu caracter personal de către terțe părți. 
În toate cazurile, transferurile de date vor fi înregistrate și documentate, identificând destinatarul 
datelor, scopul transmiterii și tipul de date care au fost transmise. În cazul în care legea permite 
acest lucru, Gallagher poate, la cerere, să confirme numele fiecărei părți terțe căreia îi sunt sau îi 
vor fi transferate informații cu caracter personal. 
 
Gallagher face parte dintr-un grup global de companii și, în scopul recrutării și angajării, poate utiliza 
resurse și servere situate în diferite țări din întreaga lume pentru a accesa, stoca sau prelucra 
informațiile dvs. cu caracter personal, inclusiv în afara jurisdicției în care locuiți. Consultați secțiunea 
referitoare la transferul de date internațional de mai jos pentru mai multe informații. 
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Stocarea informațiilor dvs. 

Gallagher va stoca informațiile dvs.cu caracter personal în conformitate cu obligațiile sale legale și 
cu politicile și procedurile interne.  

 

Gallagher va păstra informațiile dvs. cu caracter personal atât timp cât este prevăzut de lege și este 
necesar în scopul de administrare a angajării. În cazul în care cererea dvs. de angajare nu este 
acceptată, Gallagher poate păstra informațiile dvs. cu caracter personal pentru o perioadă rezonabilă 
în ceea ce privește scopurile comerciale legitime ale Gallagher și, eventual, vă poate contacta cu 
privire la alte oportunități de angajare relevante. În cazul în care ați aplicat prin intermediul „Site-ului 
nostru de cariere/site-ului nostru de aplicare pentru posturi vacante”, vom șterge, în general, 
informațiile dvs. după doi ani de la ultimul contact cu noi. Vă rugăm să ne anunțați în timpul 
procesului de aplicare pentru un post vacant sau utilizând datele de contact de mai jos dacă nu doriți 
să stocăm informațiile dvs. cu caracter personal pentru a primi notificări cu privire la viitoarele 
oportunități de angajare.  Atunci când legea o impune, vom păstra informațiile dvs. cu caracter 
personal numai pentru a vă notifica cu privire la alte oportunități de angajare, în cazul în care v-ați 
exprimat acordul în acest sens.    

Transferul de date internațional 
 
Datorită naturii globale a operațiunilor Gallagher Group, vom transfera anumite informații cu caracter 
personal peste granițele geografice către companiile Grupului Gallagher sau furnizorilor noștri de 
servicii (care lucrează în colaborare cu noi sau în numele nostru) pentru a îndeplini scopurile 
descrise în această politică de confidențialitate.    
 
Acest lucru înseamnă că informațiile dvs. cu caracter personal pot fi transferate către, stocate și 
prelucrate în afara jurisdicției dvs. locale. Este posibil ca legile care se aplică în țara în care sunt 
transferate datele să nu fie echivalente cu cele din țara dvs. (sau din țara în care furnizăm serviciile). 
Transferurile de informații cu caracter personal vor face obiectul unor măsuri de protecție rezonabile 
și adecvate (precum angajamente contractuale), în conformitate cu cerințele legale aplicabile pentru 
a ne asigura că informațiile dvs. cu caracter personal sunt protejate în mod adecvat. Mai multe 
informații despre măsurile de protecție adecvate implementate, vă rugăm să ne contactați folosind 
detaliile din secțiunea „Contactați-ne”. 

Drepturile și responsabilitățile dvs. 
 
Sunteți responsabil(ă) să vă asigurați că informațiile cu caracter personal pe care le furnizați sunt 
corecte și actualizate, deoarece orice informații incorecte pot invalida candidatura dvs. și, dacă este 
cazul, orice ofertă de angajare.  

În funcție de țara în care locuiți și sub rezerva excepțiilor permise, puteți avea anumite drepturi în 
legătură cu informațiile dvs. cu caracter personal. Aceste drepturi pot include drepturi pentru: 

• accesarea informațiilor dvs. cu caracter personal. 

• solicitarea dovezii autorizării sau consimțământului prealabil acordat nouă pentru a colecta și a 
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prelucra informațiile dvs. cu caracter personal. 

• corectarea erorilor în informațiile pe care le deținem despre dvs. 

• ștergerea informațiile dvs. cu caracter personal. 

• restricționarea utilizării sau divulgării de către noi a informațiilor dvs. cu caracter personal. 

• obiectarea cu privire la utilizarea sau divulgarea de către noi a informațiilor dvs. cu caracter 
personal. 

• depunerea de cereri, reclamații sau plângeri cu privire la utilizarea de către Gallagher a 
informațiilor dvs. personale. 

• solicitarea detaliilor despre utilizarea și prelucrarea informațiilor dvs. cu caracter personal.  

• primirea informațiilor dvs. cu caracter personal într-un format electronic utilizabil și transmiterea 
acestora către o terță parte(dreptul la portabilitatea datelor). 

• revocarea consimțământul dvs. (unde este cazul) pentru prelucrarea informațiilor dvs. cu 
caracter personal în orice moment. 

Vă puteți exercita drepturile contactându-ne folosind datele furnizate în secțiunea „Contactați-ne”de 
mai jos. De obicei, nu vă vom percepe taxe pentru procesarea acestor cereri. Pot exista cazuri în 
care nu putem da curs solicitării dvs. (de exemplu, prin intermediul unei excepții permise sau atunci 
când solicitarea ar intra în conflict cu obligația noastră de a respecta alte cerințe legale). Vă vom 
comunica motivul dacă nu ne putem conforma solicitării dvs. și vă vom răspunde întotdeauna la 
orice solicitare pe care o faceți. 

Dacă credeți că aveți drepturi în temeiul legislației aplicabile sau doriți să înțelegeți ce drepturi aveți, 
vă rugăm să ne contactați folosind detaliile furnizate în secțiunea „Contactați-ne”de mai jos. 

Contactați-ne 
 
Dacă aveți întrebări sau neclarități cu privire la modul în care informațiile dvs.cu caracter personal 
au fost colectate, stocate, utilizate sau divulgate, vă rugăm să ne contactați la: 
GallagherHRCompliance@ajg.com sau contactați persoana cu care ați fost în contact în legătură cu 
cererea dvs de angajare. 
 
De asemenea, puteți contacta responsabilul nostru cu protecția datelor la adresa: 
GlobalPrivacyOffice@ajg.com. 
 
În unele jurisdicții, există cerința legală de a furniza numele persoanei responsabile cu protecția 
datelor.  

  

mailto:GallagherHRCompliance@ajg.com
mailto:GlobalPrivacyOffice@ajg.com
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Țară Rol și nume 

Bermude Ofițer Confidențialitate: Silvanos Inyangala (Artex) 
Ofițer Confidențialitate: Antonia Holder (Gallagher Re) 

Brazilia Ofițer de Protecție a Datelor: Camila Bernardo  

Columbia Ofițer de Protecție a Datelor: Fabian Moreno Barbosa 

India Ofițer Reclamații: Sridevi Bangera 

Malaezia Responsabil cu Protecția Datelor, Oficiul de Protecție a Datelor 

Africa de Sud Ofițer de Protecție a Datelor: Amanda Lightfoot  

 
Suntem dedicați colaborării cu dvs. pentru a obține o soluționare adecvată și echitabilă a oricărei 
plângeri sau îngrijorări privind confidențialitatea. Dacă, totuși, considerați că nu am putut să vă 
ajutăm cu plângerea sau îngrijorarea dvs., aveți dreptul să formulați o plângere la autoritatea de 
protecție a datelor în țara dvs. de reședință. Vă rugăm să ne contactați dacă aveți nevoie de detaliile 
de contact ale autorității de protecție a datelor aplicabile.   

Modificări ale prezentei Notificări privind confidențialitatea 

Această Notificare privind confidențialitatea poate fi actualizată periodic pentru a reflecta modificările 
în practicile Gallagher privind informațiile cu caracter personal sau în legile aplicabile. Versiunea 
actuală este disponibilă pe site-ul web al Gallagher la adresa www.ajg.com/applicant-privacy. În 
cazul în care modificările aduse prezentei Notificări privind confidențialitatea vor avea un impact 
fundamental asupra naturii prelucrării sau vor avea un impact semnificativ asupra dvs. Gallagher vă 
va notifica cu suficient timp înainte, astfel încât să aveți posibilitatea de a vă exercita drepturile (de 
exemplu, de a vă opune acestor modificări). 

Data intrării în vigoare: 10 septembrie 2024 

http://www.ajg.com/applicant-privacy

